

成都中医大启动中医类专业大学生“经典等级考试” 学中医也考四六级 考不过拿不到学分

绝密的古方、巧妙的手法，让中医一直保持着高度的神秘感，如何判断中医药专业的毕业生学业水平？成都中医药大学日前正式启动了中医类专业大学生“中医经典知识等级考试”，像考英语四六级那样，将中医经典知识分三、四、六级进行考核，首场考试将于12月5日举行，考试内容则是《黄帝内经》《伤寒论》《金匮要略》

和《温病学》。“从大学二年级的学生开始，在毕业前要通过六级才能拿到相应的学分，顺利毕业。”成都中医药大学教务处处长王飞说，实行中医经典等级考试是教学改革的一项重要举措，目前只有成都中医药大学、北京中医药大学、黑龙江中医药大学、陕西中医药大学正式开展“中医经典知识等级考试”。



成都

今日 多云转阴
12-20℃ 偏南风1-2级
明日 阴间多云转小雨
13-19℃ 偏北风1-2级

成都市区空气质量预报

今日良
AQI指数:55~85

温馨提示:某些污染物可能对极少数异常敏感人群健康有较弱影响,异常敏感人群减少户外活动。
(据四川省气象台、成都市环保局官网)

四高校正开展

日前有成都中医药大学、北京中医药大学、黑龙江中医药大学、陕西中医药大学正式开展“中医经典知识等级考试”。

12月5号首考 面向中医专业学生

“中医对于中国、乃至全世界人民的贡献都毋庸置疑，而中医学的精髓即在经典。”王飞告诉记者，成都中医药大学在今年秋季学期开始启动的中医类专业大学生“中医经典知识等级考试”，将《黄帝内经》《伤寒论》《金匮要略》和《温病学》列为主要测试内容，参照国家英语四、六级测试思路，设立了中医经典知识“三、四、六级”等级考试。

念、基本理论、基本方证原文，并掌握其文义、医理；四级是在三级基础上，进一步掌握《黄帝内经》《伤寒论》《金匮要略》经典理论的系统性和主要方证间的联系，并增加诵记相应原文；六级则是要掌握四本全部经典理论的学术原理和临床应用思路，并增加诵记相应原文。

目前只挂钩学分 未来或影响毕业

在王飞看来，让中医专业的学生像考四六级英语一样考中医经典知识，是教学改革的一项重要举措。“让中医专业学生诵读经典从被动到自觉，从枯燥乏味到意兴盎然，从刻板记忆到灵活应用，对强化中医经典理论的掌握和促进中医学学术的传承起到一定的推动作用。”

山西中医药大学大四的学生何丹告诉记者。而成都中医药大学大三的龚夏雨是第一批参加中医经典知识等级考试的报考者之一，她告诉记者，虽然四大经典是中医专业的必读科目之一，但每个人对理、法、方、药基本知识的掌握程度是不同的，也不能很好地自我评价，而等级考试可以是一个很好的衡量标准。

主要测试内容

<p>《黄帝内经》</p> <p>现存最早的中医经典，建立了中医学上的“病因学说”、“养生学说”、“药物治疗学说”、“经络治疗学说”等</p>	<p>《伤寒论》</p> <p>张仲景原著《伤寒杂病论》外感热病部分内容总结，全书10卷，共22篇，列方113首，应用药物82种</p>
<p>《金匮要略》</p> <p>属原撰《伤寒杂病论》十六卷中的“杂病”部分，全书共25篇，方剂262首，列举病症60余种</p>	<p>《温病学》</p> <p>明清两代中医温病大家著作的合集，温病学本身是中医的一大经典学派</p>

中医四六级考什么？

- 三级** 从大学二年级就可以开始报考，考试内容为熟练诵记《黄帝内经》的基本概念、基本理论、基本方证原文，并掌握其文义、医理
- 四级** 是在三级基础上，进一步掌握《黄帝内经》《伤寒论》《金匮要略》经典理论的系统性和主要方证间的联系，并增加诵记相应原文
- 六级** 是要掌握四本全部经典理论的学术原理和临床应用思路，并增加诵记相应原文

国色牡丹为主题 “天府花都”落子天府新区

昨日上午，老少边穷地区科学传播示范与机制研讨会在成都举行。记者从会上获悉，以牡丹花为主题的“天府花都”项目即将落地成都，项目由四川云上生态农业有限公司投资，沈芳荣也是该公司董事长，“牡丹花的可开发价值很大，除了旅游观光，还可与现代生态农业结合起来。”

电子科大学生为庆生 给全班同学买保险

近日，电子科技大学成都学院经济与管理工程系财务管理4班班长孙李帆在他生日当天，为全班同学购买了新型保险“扶老人险”庆生，被网友称作“别人家的班长”。

参加小区门口充话费活动，充值的钱却去向不明 很诱人 “充600送1300话费” 很纳闷 充值后不知话费去哪儿了

■市民充值后咋后悔了？ 充值后，话费没有在他的移动、电信账户中到账。 ■想用充值的话费打电话？ 必须先拨他们提供的固话，然后挂断等回拨。而且李先生就算按此操作，也没有成功打出电话。 ■话费充到哪儿去了？ 这种充值方式的运营商不是移动、联通、电信，“是宏鑫通的运营商”。



李先生收到的宣传单和买的话费卡

小区内一个临时商家的充话费送话费广告，让小区内很多居民动了心，其中就包括63岁的李先生夫妇。按照商家宣传，移动、联通、电信全网可用，充200元就能得400元！还有不同等级的礼品。夫妇俩交了600元，为2个移动卡、1个电信卡充了话费。

但用起来是这样的

想用充值的话费打电话：先打“拨号台”

当晚，李先生夫妇拨打了中国移动、中国电信、中国联通官方查询话费电话，结果却让俩人心里凉了一截：客服人员告诉他们，公司没有开展如此规模的存送费服务，而话费也没有在他的移动账户中到账。

幕后商家到底是谁

钱没充给三大运营商 而是一家公司

那么，这个“拨号台”背后到底是什么企业？ 成都商报记者联系上宣传单上所留的“宏鑫通科技”公司工作人员陈女士，对方表示：这种充值方式的运营商不是移动、联通、电信，“是宏鑫通的运营商。”

活动是这么宣传的

充200元 得双倍话费和炒锅

昨日，李先生向成都商报来电求助，他回忆说：10月29日18时许，在小区正门的坝子里，通过现场发放的宣传单，李先生了解到，一家名为宏鑫通科技的公司以“成立10周年”为由，在现场进行送话费活动。 宣传单上清晰地写着：充100元得150元话费(即送50元，送彩票一张)；充200元得400元话费(送锅一个，食用油一瓶)，甚至“充600元得1300元话费(送智能手机一部，彩票一张)”。

用户体验：“打了10次电话 没一次打通”

打电话要先打商家的这个固定号码“拨号台”，还只是让老人觉得麻烦，可更糟糕的是，“经常出现网络不畅，无法成功拨号的情况。”李先生向成都商报记者演示，同一个手机，移动卡拨打商家的固话“拨号台”，却显示“无法访问移动网络”。

当地工商：若隐瞒关键信息 涉嫌虚假宣传

昨日下午，成都商报记者联系上事发地龙泉驿区工商局，工作人员表示：“如果商家在销售过程中隐瞒关键信息，则涉嫌虚假宣传；如果所谓的新话费确实用不起，则不仅仅是欺诈，甚至涉嫌诈骗。”工作人员也表示，具体情况还需要进一步核实、取证。工商局工作人员建议，如果遇到不确定的销售方式，在小区范围内可以向物管进行反映，由物管人员出面查证，或者拨打当地工商局电话。

兑彩票

●电脑型中国体育彩票全国联销“排列3和排列5”第15297期排列3直选中奖号码：440，全国中奖注数3500注，单注奖金1040元；排列5中奖号码：44058，全国中奖注数45注，单注奖金10万元。●“超级大乐透”电脑体育彩票15127期开奖结果：09 11 14 19 30 03+08，一等奖2注，每注奖额1000万元。二等奖(追加)0注，每注奖额0元。三等奖51注，每注奖额150417元。二等奖(追加)18注，每注奖额90250元。

●中国电脑型福利彩票全国联销“3D”第2015297期开奖结果：888，单选55683注，单注奖金1040元，组选3，0注，单注奖金346元，组选6，0注，单注奖金173元。(备注：以上信息以开奖现场公证后的结果为准)

版权声明：本报所刊作品未经许可不得转载、摘编。本报法律工作室电话：028-86783636